



# VCS-273<sup>Q&As</sup>

Administration of Veritas NetBackup 7.6.1 and NetBackup Appliances  
2.6.1

## Pass Veritas VCS-273 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/vcs-273.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Veritas  
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

Which action is performed by the NetBackup deduplication plug-in?

- A. writing data segments into the MSDP containers
- B. processing MSDP transaction logs
- C. performing file fingerprinting actions
- D. expiring images from the NetBackup catalog

Correct Answer: C

---

### QUESTION 2

Which two schedule types are allowed for the NBU-Catalog policy type? (Select two.)

- A. Automatic Backup
- B. Vault Catalog Backup
- C. Full Catalog Backup
- D. Full Backup
- E. Application Backup

Correct Answer: BD

---

### QUESTION 3

How should an administrator limit the total number of backup or duplication jobs that write to or read from an AdvancedDisk pool concurrently?

- A. set the Maximum concurrent jobs value on the Disk Pool
- B. set the Maximum I/O streams value on the Disk Storage Server
- C. set the Maximum I/O streams value on the Disk Pool
- D. set the Maximum concurrent jobs value on the Disk Storage Server

Correct Answer: C

---

**QUESTION 4**

An administrator wants to specify which networks or interfaces to use for outgoing NetBackup traffic from a selected host. Which option under Master Server Host Properties should the administrator use to configure this?

- A. Preferred Network
- B. Port Ranges
- C. Network Settings
- D. Bandwidth

Correct Answer: D

---

**QUESTION 5**

An administrator has an environment that runs over one thousand jobs a night. Some nights there are hundreds of jobs queued waiting for a resource.

Which action should the administrator take in the event that specific jobs need to run when a resource next becomes available during that evening's backup session?

- A. suspend the job and resume the job after changing the policy job priority
- B. change the job priority for the job in the policy
- C. increment the job priority in the activity monitor for the job
- D. cancel the job and restart the job after changing the policy job priority

Correct Answer: C

[VCS-273 PDF Dumps](#)

[VCS-273 VCE Dumps](#)

[VCS-273 Braindumps](#)